
ODRŽANO PREDAVANJE O POGINULIM SAMOBORCIMA U I SVJETSKOM RATU 

                                    1914.‐1918. GODINE  

Ispred naše Udruge prisutnih 50‐tak zainteresiranih slušatelja kao i predavača pukovnika 

Nikolu Tominca pozdravio je Stjepan Črnjak kao organizator. 

 Uvodničar i organizator inž. Stjepan Črnjak 

Nikola Tominac je umirovljeni pukovnik HV iz Domovinskog rata, naš suborac na novljanskoj 

bojišnici i zapovjednik 53. Bojne HV Dugo selo. Zadnjih 10‐tak godina intenzivno se bavi 

proučavanjem hrvatske povijesti sa težištem na obrani austrougarske vojske u I svjetskom 

ratu. 

 

Puno truda je uložio zadnjih godina u obilazak kako bojišta u Karpatima i Galiciji, te na 

zapadnom bojištu na Soči analizirajući učešće hrvatskih boraca. Bili su raspoređeni  u tri 

divizije: 7.pješačka divizija Osijek, 36.pješačka divizija Zagreb i 42.Domobranska pješačka 

divizija. U njih su uključeni borci u 16.Bjelovarskoj pukovniji, 70.Petrovaradinska pukovnija, 

78.Osječka pukovnija i 79.pukovnija Otočac zvaja „Jelalićevci“ 57.sisačkoj pukovniji, 53. 

Zagrebačkoj  I 26. I 96.karlovačkoj pukovniji u kojoj je bilo većinom hrvatskih boraca.     

Na strani Atlante (Rusija,Francuska Britanija,Italija,SAD,Rumunjska Srbija bilo je mobilizirano 

42 milijuna ljudi a imali su 22 milijuna gubitaka (5.152.115 poginulih). 



Na strani središnjih sila ( Njemačko carstvo,Austrougarska,Osmansko c. i Bugarska)  

učestvovalo je 22.850.000 ljudi , a imali su ukupno 15.404.477 gubitaka(3.386.200 poginulih) 

              neki od poginulih  

                                                                                                                                                                                              Samoboraca.  

poznata samoborska imena                                                                     

Prikazane su i neke fotografije, te biografije poginulih samoboraca o kojim žrtvama na žalost 

u samoborskim povijesnim knjigama ima vrlo malo podataka. U Župnim knjigama na žalost 

nema upisanih imena poginulih iz tog vremena, jer tu nisu pokopani. 



 

Zahvaljujemo se na trudu našem suborcu pukovniku Nikoli Tomincu koji nam je u 

ograničenom vremenu iznio mnogo podataka. Bilo bi za očekivati da se u istraživanju o 

učesnicima I Svjetskog rata sa područja Samobora pozabave samoborski povjesničari. 


